

# 姑娘说不舒服没让座 大爷拍照要网上曝光

7日洪小姐来电:我是公交公司工作人员,刚才来了一位75岁的大爷,他希望通过我们联系媒体,让大家评理,看看他有没有做错。

事情是这样的,7日早高峰时,大爷在188路公交车上看到一个70多岁的老太太站着,就要一个坐在照顾专座上的姑娘让座。姑娘不肯,大爷就给她拍照了。到了杭州市一医院站,姑娘和她男朋友不让大爷下车,一定要他把照片删了,但大爷不肯,双方最后闹到交通治安分局去了,到10点多才处理好。



拍照事件模拟图

## 姑娘没让座,大爷狂拍照

75岁的大爷姓李,5月7日单位安排了大巴车在杭州图书馆等候,组织老同志去桐庐春游。李大爷先坐333路公交车从三墩家里出发,在汽车北站换乘188路,上车时还有空位,李大爷坐在靠上车门一边的第三个侧位。

姑娘姓吴,20岁,杭州人,住在北站附近,在萧山一家银行工作,每天早上都坐公交车上班,那天有男朋友陪着。刚上车时,没有座位,和男友站在下客门旁边。车开到董家新村站,下客门旁边的座位有人下车,小吴坐了上去,男朋友在边上站着。

这时,坐在前面的李大爷看到身边多了一个老太太,很吃力地扶着旁边的栏杆。

李大爷说,他边上坐着的乘客,不是上了年纪就是中年人,因为他的座位比较高,就看到跟他隔了一个座位的小吴。

“我说小姑娘,你的座位能不能让给老太太坐?她用手指指自己的鼻子说,叫我?我不让。然后就嘀嘀咕咕。我耳朵不好,听不清楚她在说什么,后来她就朝窗外看了。”李大爷说。

而小吴说,当时她确实对李大爷说了“不让”,但“不让”前面还有“今天身体不舒服”。

小吴的男友说,小吴身体确实不好,之前已经挂了4天盐水,正因为这样,他才专门陪着去上班的。“她肯定是说了身体不舒服,但大爷当时好像没听到。”

之后,李大爷拿出相机,对着小吴“咔嚓咔嚓”就是几张。

小吴男友站出来说:把拍的照片删掉。可李大爷没吭声。

## 担心照片上网,姑娘报警

拍好照片,李大爷扯开大嗓门,在车厢里说开了:现在的年轻人啊,道德太差,连给老人家让个座都不愿意……

“我是造舆论,见上来一个乘客就说一遍,现在的年轻人尊老爱幼的观念太差!”

李大爷这样一路说着到了市一医院附近,小吴和男友一直听着,加上又被拍了照片,心里不爽到极点。

小吴担心李大爷把照片发到网上去,男朋友说那就报警,小吴在车上打了110,民警说马上过来。

到市一医院站,李大爷、老太太、小吴和男友一起下了车。

李大爷只管自己往前走,过马路,一直到了杭州图书馆,坐上等着的一辆大巴。

小吴和男友紧跟其后,一直跟到大巴上客门。

大巴车上都是退休老人,大家都劝李大爷把照片删掉算了,大家就可以出发去桐庐了。

李大爷觉得自己没做错,不愿意删,让大家先走,他不去桐庐了。

## 大爷说要把照片发上网

110民警赶到,把李大爷从大巴上劝下来,和小吴他们一道去了派出所。派出所民警劝了半天,李大爷还是不肯删照片,因为是公交车上的纠纷,只好送去交通治安分局继续调解,接待他们的警官姓钱。

“大爷的意思是,公共场所拍什么照片是他的自由,电视台不也是在街上拍片、播出的?他是要把照片放到网上去的。那对情侣的态度非常坚决,说拍了照片已经侵犯了他们的隐私,放到网上更是不能容忍的,不把照片删除,是不会让大爷走的。我们也劝大爷,真把照片放到网上,会给当事人带来意想不到的伤害,是不妥当的……”钱警官说。

调解到最后,李大爷退了一步,相机里的照片可以删除,但要保留下来。

于是先把照片导入民警的电脑上,再当着小吴他们的面,把相机里的照片删除了。

据《都市快报》

## 湖北蕲春县“娘娘腔”警示牌: “讨厌,一点品位都没有”

“最讨厌驾驶无牌套牌、遮挡挪号牌车辆,一点品位也没有。”乍看起来还以为是酒桌上的女同事对不文明驾车的声讨,你可能不会相信这是湖北省蕲春县公安局交通警察大队的一块交通警示牌。

习惯了“禁止无牌驾驶”,“禁止酒后驾车”这样的标语性的警告,这块用语及语气与“传统”警示牌内容形成巨大反差的警示牌被网友拍照后上传到网上,称为“最娘娘腔警示牌”,近日有数万网友排队围观。

湖北省蕲春县公安局交通警察大队汪(音)大队长向记者介绍,“讨厌在五六十年代会觉得

是一种道德上的评价,现在的小青年们往往觉得有点打情骂俏,有些嗲。”汪队长说,警示牌内容是根据网上一些用语演变来的,这块警示牌是打算从一种温和的角度去提醒驾驶员。他表示,之前并没有预料到网友会认为过于发嗲,“不过这块牌子最近就会拆掉了,也是因为大家的反响不是很好”。

记者发现,如汪队长所言,网友确实认为警示牌语气“发嗲”、“娘娘腔”,但之所以引起网友热烈追捧却是因为警示牌“颇具喜感”;记者并未发现“反响不是很好”的情况,也没有网友提出拆掉警示牌的要求。据《潇湘晨报》

## 北大医学部用流浪猫做实验?

4月中旬,记者接到读者爆料称,北京大学医学部基础医学院药理课的实验用猫来源不明。记者随后旁听了该院一堂药理实验课。课上,实验老师透露实验用猫是从猫贩子手中购得,称“可能是从郊区抓来的野猫”。该说法获得实验准备室老师的证实。

## 实验猫脏兮兮散发着骚味

记者以旁听生的身份,亲历了北大医学部基础医学院药理学系“降压药作用机制分析”药理实验。

这是一只不到3公斤的猫,它躺在实验室的操作台上,四肢被绳子固定,上下颚被分开,固定在一只铁环上。因为麻醉剂的作用,已经睡着了。与其他实验动物不同,这只白猫脏兮兮的,皮毛板结了,散发着骚味。

实验老师透露,这些猫是从猫贩子手中购得的,“可能是从郊区抓来的野猫”。对此,实验准备室的管理员予以证实,其表示“只要一个电话,专门卖猫的人就会将猫送到学校。”

据动物保护组织介绍,北京已少有真正的“野猫”,猫贩子所逮的大多为流浪猫。

## 仅少数学生戴手套实验

这堂课共有两只猫“被实验”,除去白猫外,还有一只是花猫。学生被分为两组,每组近10人。其中,少数学生戴着胶皮手套。

被问及实验前是否对猫进行消毒或免疫处理时,实验管理员摇摇头,称“麻醉后就直接送过来了”。

实验开始。首先进行气管插管,一学生剪去猫颈部的毛,露出粉色的皮,隐约可见皮下细小的血管。

随后,手术刀在猫颈部正中切开一道长约10厘米的口,气管被分离出来,在上面作一“T”字形切口,插入气管套管,结扎固定。同时,在猫的左侧后腿股沟处,切开约3厘米左右的口,实验药剂和生理盐水通过股静脉插管输入猫的体内。

## 猫尸体被装进塑料袋收走

在分离颈动脉和交感神经时,猫的身体开始上下抽搐,直到再次被注入小半管麻醉剂,抽搐才停止。

实验继续。一根细线穿过猫的右眼瞬膜(一种半透明的眼睑),与正上方测量血压的传感器连接。跟着,学生通过电极刺激猫的交感神经,观察其瞬膜收缩及血压的变化,记录下实验数据。整个实验进行了约两个半小时。

实验结束后,一名学生在猫的后腿注射空气针,并确认猫死亡。随后,一名保洁员将猫的尸体装进塑料袋收走。保洁员称,尸体将与其他实验动物一起焚烧处理。

对此,北大医学部实验动物管理办公室表示,学校的动物实验均严格按照国家和北京市有关规定进行,对相关情况将进行调查。

据《新京报》

## 江西抚州现骗婚案 近20名越南新娘集体失踪

3月4日,江西抚州市黎川县中田乡黄源村村民王某经媒人介绍在南丰县认识了一名越南女子,并将她带回家私自结婚,之后在短短一个多月的时间里,该名阮姓越南女子先后介绍了近20名越南女嫁到抚州的黎川、南城、南丰等地。而令新郎们没有想到的是,这近20名越南女竟在4月下旬同一天集体失踪。

## 33000元娶个越南女

今年35岁的黎川县中田村黄源村村民王某,年后接到姐姐电话,说在南丰县相好了一名女孩,要他赶快回家相亲。

3月4日,他和家人来到了南丰县的东坪村,他在一名已经娶了越南女孩的男子家中见到了三名越南女孩,她们都持有越南身份证。王某相中了其中一名叫阮晓芳的越南女孩,随后他给了媒人3000元介绍费,并给了这名女孩见面礼600元,且谈好了给33000元聘金。

当天吃过晚饭后,他将33000元交给了阮晓芳,而这时她只收了23000元,说是另外的1万元等生了孩子再给。

简单婚礼后,阮晓芳与王某开始了正常夫妻生活。

## 近20名越南女嫁入抚州

村里人听说王某娶了一名

外国女孩,且听到该外国女孩的一些家境不好的同乡也想嫁到当地来,不少村民找到他家要求帮忙牵线搭桥。

这时,阮晓芳格外“热情”,一个月之内,经她牵线先后有近20名越南女孩嫁到了抚州市黎川县的中田乡、荷源乡和栗塘乡等地以及南城、南丰县。

## “新娘”齐失踪

这期间,王某也曾听说有外籍女孩骗婚,过了一个多月,王某感觉阮晓芳丝毫没有要逃跑的迹象,于是放松了警惕。

4月下旬一天,王某陪着阮晓芳带了一位越南女孩来到黎川县城相亲,一连相了几位,这位越南女孩都以价格不合适或其他理由表示不中意。中午,他们便在县城的长途汽车站一旁的餐馆里吃饭。先吃完饭的阮晓芳和那名越南女孩说要去超市买点东西,于是先出了餐馆的门,而这一去,王某就再也联系不上她们了——电话一直不通。

当天19时,王某灰心丧气地回到黄源村,一进门电话便接二连三打来,那些娶了越南女孩的纷纷打电话来向他要人,都说新娘不见了……

目前,当地警方已介入调查。

据《信息日报》

## 最新糖尿病康复书籍《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书

# 免费向糖尿病患者发放

近日,中国广播电视出版社出版的《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书,由于观点新颖,学术严谨,受到了糖尿病患者的热烈欢迎。

该书认为:一个健康的人之所以能够大吃大喝而不怕血糖升高,是因为及时地将血糖转化成了营养和能量!他不是降血糖而是化血糖!所以,治疗糖尿病,我们应该向健康人学习,恢复化糖本能,同时该书对目前最新糖尿病治疗手段“化糖疗法”做了详尽的介绍。

## 口臭有药治,对因治疗是关键

苗药治口臭,消除阴郁热有疗效  
口臭、口干、口苦、口疮难忍耐,找准病因别等待

患上顽固口臭,让人烦恼不已,不仅影响正常生活交往,长期发展,还为身体健康埋下隐患。很多人误以为仅仅清洁口腔可消除口臭,其实引起口臭的原因有很多,需要对因治疗。

口臭、口干、口苦、口腔溃疡是病的症状,主要是胃热津亏、阴虚郁热引起,容易被忽视,延误治疗而影响健康。病因是由于饮食过于辛辣肥腻,食滞化热,劳碌紧张气郁上火,阴虚体弱多病引起虚热等诱发。阴虚湿热长期体内蕴藏,故而:胃肠有热口臭、肝胆有热口苦、肾有虚热口干、心有热则口舌生疮。养阴口香

合剂能有效消除体内阴虚湿热。阴虚火旺、郁热上蒸。不仅产生严重口臭、还伴有牙龈肿痛、胃灼烧心、肠燥便秘等症,不及时治疗,危害健康影响深远。

可选用贵州万顺堂生产的养阴口香合剂(国药准字Z20025095),具有滋阴生津、清胃泻火、行气消积的功效。以草药之乡贵州地道药材金钗石斛鲜品入药,配以黄精、蓝布正、朱砂根等地道苗药,精选药材,发挥滋阴养阴、清胃火、疏气机、消食滞的作用。成为治疗阴虚郁热引起的顽固的口臭、咽干口苦、口腔溃疡、胃灼热痛、肠燥便秘之良药。建议患者坚持

用药,配合良好生活习惯,逐步达到康复目的。注意生、冷、凉、寒性的要少吃,否则不利口臭的治疗。

适用范围:用于口臭、口舌生疮、牙龈肿痛、咽干口苦、胃灼热痛、肠燥便秘。

国药准字Z20025095 网址: <http://www.gzwst.com>

请按药品说明书使用或在药师指导下购买及使用。

广审文号:2009110178  
免费电话:8008970028 全省各大药店有售。

南京:13915945596 先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵、溧水:中山药店、百缘无锡:13912358198 汇华强盛、海王、健康常州:13813504662 人寿天、海王苏州:13912632917 海王、礼安、雷允上